果入紙申請結婚

■城城同方媛拍拖2年,修成正

資料圖片



香港文匯報訊(記者 李慶全)韓星韓孝珠27 日赴港出席記者會,她先以廣東話向傳媒打招 呼:「大家好呀,我是韓孝珠!」她透露六年 沒演出劇集,這次新劇是演一位性格純真但好 奇心強的醫生,如何走進漫畫中跟李鍾碩拍 拖,當中配合了許多CG特技效果,而經歷四 個多月的拍攝,她跟工作人員都培養了感情, 因此完成劇集她也流下依依不捨的淚水。至於 她最難忘的是這次劇中幾乎每集都要跟李鍾碩 有接吻的場面,她笑指在第二集開始見到李鍾 碩跟別人kiss後,之後無緣故的他倆就kiss起 來,之後就不斷有kiss的場面。

司儀問到她跟拍檔李鍾碩獲得情侶大獎,有 否一起拍拖去慶功?韓孝珠笑言這是去年底的 事,也有聚在一起晚宴。而她表示有機會也想 再跟李鍾碩合作,她還希望能跟偶像梁朝偉合 作,不管是否合演情侣,都會覺得榮幸。不過 韓孝珠入行超過十年,原來她很想演動作片, 希望趁自己年紀還未太大可達成這心願,有機 會也想去學功夫。

談到美容心得,韓孝珠表示自己從不吃零食 和甜品,每日定時吃兩至三餐均衡飲食,亦會 每周做兩、三天運動。另上月剛度過生日,韓 孝珠表示一直跟隨她的粉絲很有心,集合了她 出道至今的作品和照片舉辦了一個展覧會,她 出席時看到也感動落淚,她也多謝來自不同地 方的粉絲的支持和鼓勵,她亦會繼續努力演出 來答謝大家,最後更以廣東話説:「多謝 啊!]



香港文匯報訊(記者 李慶全)恭喜!恭喜!51歲郭富城(城城)要結婚 啦!27日,城城同方媛(Moka)的「擬結婚通知書」已經曝光,2人早於本 月4日已秘密在香港入紙註冊,最快3個月內完成手續,預計最快6月初拉 埋天窗。對於以上消息,城城經理人小美身在武漢回應,再一次謝謝大家 的關心,並強調依然是那一句:「希望大家給予最大的體諒和祝福。」

小美望大家給予最大祝福

51 歲天王郭富城和拍拖兩年的29歲網紅 方媛近日傳出結婚,更有網友透露, 由於有朋友説要換港幣,是為了下月要赴香 港參加表妹婚禮,還指新郎哥是郭富城。

女方曾被疑懷孕

27日,郭富城跟方媛的「擬結婚通知書」 已經曝光,據了解,2人早於本月4日已秘密 在香港入紙註冊,最快3個月內完成手續, 預計最快6月初就拉埋天窗。根據通知書登 記資料,2人報稱同住跑馬地大坑道寓所,

Moka 報稱未婚,職業係 fashion designer(時 裝設計師),早於今年二月初,方媛突然在微 博貼照稱「我有一點小變化呢」,有網友覺 得她肚子微微隆起,爆出懷孕疑雲,但後來 郭富城表示女友只是開心自己變瘦了,又指 網民太敏感了,但承諾會好好珍惜這段感

簡約低調去完成

早前城城經理人小美表示,這個規劃會在 今年內發生,城城都説結婚是人生的另一

27日身在武漢的小美回應:「再一次謝謝 大家的關心。對於城城已有結婚的計劃,已 經是在年初的事,而他亦公開表示過他在這 方面的意向。至於其他的細節、流程,就真 的是尊重城城家人的意願,他們是希望完全 簡約低調去完成,城城亦只是作為一個適婚 年齡的人去做要做的事,所以並不存在任何 大驚小怪。我作為城城的長期合作夥伴,亦 見證着他的成長,所以我依然是那一句: 『希望大家給予最大的體諒和祝福。』」





章子怡演亂世佳人拿捏自如

香港文匯報訊 電影《羅曼蒂 戰,卻能層次分明,收放有度。 克消亡史》於本月30日在香港上 映,電影找來章子怡、葛優、淺野 銀幕上並不少見。章子怡飾演的小 拿捏。 忠信、鍾欣潼及閆妮這些好戲之人 六,美在張揚:剛出場如同嬌豔牡 演出,片中章子恰飾演的海上花, 丹,是時代前沿的摩登女郎,把寶 叱咤風雲的幫派大佬(葛優飾), 前半生活在情場,活色生香,撐得 石與皮草踩在腳下,眼皮眨都不眨 不甘寂寞的交際花(章子怡飾), 起繁華場面;後半生活在戰場,與 一下;可又不招人厭,因為她知冷 説着地道上海話的日本妹夫(淺野 敵人貼身對戰,於無聲處聽驚雷。 暖、懂世故,是熨帖人心的可人 忠信飾),只收交通費的殺手,被

洗盡鉛華,又如同一株素雅水仙,

■《羅曼蒂克消亡史》劇照

象的神女之美。火候恰到好處,可 舊上海的女明星與交際花,以往 説是得力於演員非常精準和自如的 故事講上世紀30年代的上海,

表演跨度之大,可説是冰與火的交 兒。也美在清冷:後來被人囚禁, 冷落卻忠誠的姨太太,外表光鮮的 電影皇后,深宅大院裡深不可測的 全靠那張複雜又有力量的面孔,給 管家(閆妮飾),偶爾偷腥的電影 人絕望與希望雜陳的震 皇帝,荷爾蒙滿溢大腦的幫派小 撼。冷暖兩種不同色 弟,一心想要破處的處男,善良的 調,勾勒出一位命運坎 妓女,隨波逐流的明星丈夫,投靠 坷的亂世佳人樣貌,既 日本人的幫派二哥,日理萬機卻抽 自帶人間煙火,也有抽 空戀愛的戴笠。戰爭之下,繁華落

盡。幫派大佬逃亡 香港,交際花不知 所終, 日本妹夫死 在上海,電影皇后 被丈夫抛棄,處男 遇上妓女,姨太太 殺死二哥。戰爭慘 烈,戰爭終於結 東。他輕易選擇沉 默,因為傷口無法 彌合。羅曼蒂克消 亡史,被浪費的時

光。

謝安琪產後精神奕奕出院

月23日在沙田仁安醫院開刀誕下女兒Karina,住院5 樣表現,但見到他好柔情,又好溫柔叫妹妹不好哭, 日後於27日中午12時,由老公張繼聰及兒子張瞻陪 有哥哥在這裡,我真是老懷安慰!」 同出院,Kay只化了淡妝頗為精神,面色亦見紅潤, 阿聰負責抱着B女Karina,但B女全程在熟睡沒理會

四周環境,而哥哥張瞻則幫手推BB車。 問題,多謝你們!」一家四口隨即便登上黑色七人車 妹都好開心,希望兩兄妹感情會好。」 回家。

張瞻很愛妹妹

而在太太出院前約上午11時15分,阿聰先從醫院 病房下來會見新聞界,他表示Kay正於病房收拾行裝 準備回家休養。問到B女像誰?阿聰笑説:「我和 Kay都覺得她像兒子,跟兒子小時候一樣,將他倆一 出世時的相做對比是分不到的,現過了幾天,當然想 她像媽咪,沒什麼就不要像我了,見她輪廓開始愈來 愈明顯,剛出世時就比較混沌點,現對眼就OK大, 是雙眼皮的!」阿聰笑言護士就覺得女兒像阿Kay, 最相似是嘴巴,他則覺得眼和鼻都像媽咪,但最希望 是BB身體健康。

張瞻多了個妹妹又有何感覺?阿聰指兒子這幾天都 有到醫院探望媽咪和妹妹,自己倒要開工,從拍下的



香港文匯報訊(記者 李慶全) 謝安琪(Kay)於本 妹妹時好溫柔,他笑説:「初時會好擔心他會不知怎

阿聰指B女出世前也擔心哥哥會吃醋,但一直沒對 搶了他原有的位置,所以他跟太太在家是慢慢開始鋪 阿聰一家四口穿黑色家庭裝,其中B女Karina身穿 排,像女兒新年未出世已經收到紅包,他就將之買了 黑金色 Hip hop 服,頭戴有金色蝴蝶結的小帽子,十 小朋友扭的足球卡、球星卡及 Boxset 説是妹妹送的, 分可愛,跟潮戴棒球帽的哥哥很合襯。問到本來不接 他笑說:「兒子都好交戲說妹妹真是全世界最好的公 受訪問的Kay傷口還痛不痛?Kay回答:「不痛,沒 主,真的多謝她,但轉身就走去玩卡,不過他見到妹

> 阿聰又指現心情好糾結,因兒子在他心裡邊仍是 BB,但見他抱着妹妹,一個BB再抱另一個再小一點 的BB,這幾天有點不願去開工。問他是否要抽多點時 間照顧家人,阿聰笑説:「我的餘生都是照顧他們, 現時每日都只睡得兩小時,雖然辛苦,但也不及太太 又要餵母乳,要盡量抽時間照顧太太,回家像做新手 爸爸般手忙腳亂,幸好有好多人幫手。」



■謝安琪由老公張繼聰及兒子張瞻陪同出院

華仔取消年底演唱會

心,粉絲們更期待與華仔再次見面。

1月17日工作受傷,目前進入復健階 神是堅定的」。

香港文匯報訊(記者植毅儀)劉德 段,依據醫療團隊的建議,為了讓劉 華 (華仔) 年初拍廣告墮馬受傷,住 德華先生有完整及扎實的復健過程, 院53天,終於在本月10日出院回家休 未來一年是非常重要的階段,所以公 養。對此,華仔本人跟粉絲都相當開 司決定取消原訂在2017年底香港演唱 會的計劃。至於未來工作項目計劃, 不過,華仔官網27日卻發表聲明指 將依復健康復進度及醫生指示再做安 出,由於華仔身體目前進入復健階排。」對此,華仔也在官網PO文透露 段,為讓華仔能充分休養,公司將取 自己復健狀況,一天一天進步,同時 消原訂在今年底在香港的演唱會。公也強調「不急,我不急、家人不急、 司聲明指出:「劉德華先生於2017年 所有人不急,面向健康的目標,我眼



《羅曼蒂克消亡史》劇照